

В номере:

# 25 ЛЕТ V ТРЕЗВЕННИЧЕСКОМУ ДВИЖЕНИЮ

# Знание

# ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не  
сможет перекупить влияние  
обнародованной мысли  
А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№47 (316) - декабрь - 2006 г.

## КАК ЭТО НАЧИНАЛОСЬ

Все мы, соратники, являемся участниками Пятого трезвеннического движения в России. Это движение зародилось в семидесятих-восьмидесятих годах прошлого столетия. У его истоков стояли наши замечательные соотечественники: академик Федор Григорьевич Углов, Геннадий Андреевич Шичко, Игорь Владимирович Краснонос и Александр Николаевич Маюров, который сейчас является президентом Международной академии трезвости.

Импульсом к переходу трезвеннического движения к активной фазе послужила конференция в городе Дзержинске Горьковской области. Там проводилась конференция под интересным названием: "Профилактика алкоголизма в промышленном городе". Организовали эту конференцию злейшие враги трезвости отец и сын Левины, были в Москве такие специалисты по алкоголизации нашего народа.

Ф. Г. Углов послал заявку на участие в этой конференции с док-

развернулась мощнейшая кампания травли активистов, которые распространяли правдивую информацию об алкоголе.

Мы решили действовать по линии общества "Знание". На очередном пленуме был поднят этот вопрос. Мне было предоставлено слово, я пересказал доклад Углова. Позже было принято решение создать секцию по пропаганде трезвости. Это была единственная в стране в обществе "Знание" секция такой направленности. Нам удалось создать мощный лекторский костяк. В секцию вошли самые активные лекторы Д. Д. Поляков, Е. М. Малышев, Б. П. Гаврилко, С. Н. Рузанкин и сам председатель общества Н. Г. Загоруйко. И мы начали эту информацию распространять по всей стране. Это был конец 1983 года. А ощущение было такое что пришла весна. Казалось в нашей стране что-то изменится в лучшую сторону.

## НА ПЕРВОМ ЭТАПЕ

Надо сказать, что к этому времени нам в Академгородке уда-

Владимир ЖДАНОВ

# ВСТАНЬ В НАШУ РАТЬ!

История возникновения и развития

Пятого трезвеннического движения и его роль в современной России

Доклад на Новосибирской конференции 15 ноября 2003 года (печатается в сокращении)

ладом "Экзогенные и эндогенные факторы преждевременного старения и смерти". Ему прислали приглашение. Никто не думал, что академик медицины, всемирно известный хирург приедет в Дзержинск на конференцию по алкоголизму. А он приехал и прочитал доклад "Экзогенные и эндогенные факторы преждевременного старения и смерти", а свой впоследствии знаменитый доклад "О медицинских и социальных последствиях употребления алкоголя в СССР". Доклад произвел на этой конференции эффект "разорвавшейся бомбы". А так как Углов был среди участников единственного академика, ему дали слово первому. Закончил свое выступление Федор Григорьевич такой фразой: "Если не будет принята программа отрезвления страны, то тогда власти обязаны объяснить народу: во имя каких высших целей мы ежегодно уничтожаем миллион наших сограждан, плодим сотни тысяч дебильных детей, ради каких целей все это делается в нашей стране".

По окончании этого доклада Углов призвал всех присутствующих участников, делегатов конференции проголосовать за сухой закон. И надо сказать, что подавляющее большинство под впечатлением доклада проголосовало за сухой закон.

Это был прорыв, очень сильный прорыв. Но после этой конференции власти признали Углова "сумасшедшим" академиком. Выбросили из печати все его работы, даже хирургические труды, не говоря уже о публицистике. Ему был объявлен бойкот. Главлит, была такая цензурная организация, запретил даже фамилию Углова упоминать при публикациях, чтобы никто о нем не слышал и не знал.

Но нашлись патриоты, которые записали доклад Углова на магнитофон, распечатали и начали распространять его по стране.

И вот в октябре 1983 года, спустя почти два года после конференции, этот доклад попал в наш Академгородок. Привез его, кажется, Виталий Васильевич Черкашин. Патриотически настроенная научная общность, которая тогда уже существовала в Академгородке, поняла, что это потрясающая информация. Углов в своем докладе однозначно сказал: "Наш народ, как индейцев в Америке, сознательно, целенаправленно уничтожают алкоголем. Вся алкогольная политика государства на это направлена".

Доклад тут же размножили на вычислительных машинах, и началось его эпохальное шествие по стране. Николай Григорьевич Загоруйко был тогда председателем нашего районного общества "Знание" Академгородка, а я был самым молодой член президиума этого общества. Вот однажды, придя на заседание президиума, Николай Григорьевич открывает свой портфель, а я открываю свой, и протягиваем друг другу распечатки доклада Углова со словами: "Ознакомься, материал потрясающий!".

Надо сказать, что этот доклад очень многих людей отрезвил, в том числе и меня, и Николая Григорьевича. Мы начали думать, что же нам делать. Ситуация была непростая. Понятно, что пятая колонна, которая сейчас правит нашей страной, уже и тогда сидела во всех органах, отовсюду торчали ее заячьи уши. Сразу всех нас, тех, кто выступил за трезвость, обвинили в антисоветизме - в те годы это был самый простой способ оклеветать человека: "Диссиденты, антисоветчики. Вы выступаете против водки, а водкой торгует государство, а государством руководит партия - значит вы антисоветчики, антикоммунисты и вам надо отрывать голову". В Академгородке мы сумели прикрыть наши кадры, но по всей стране

лось уже провести колоссальную работу. В институте автоматики и электротехники, где я работал и где был один из мощных центров трезвеннического движения Академгородка, по решению партийного бюро доклад Углова распечатали в ста экземплярах и вручили его каждому коммунисту, чтобы он высказал свое мнение по этому материалу. В те годы, да и сейчас, отношение к трезвости - это лакмусовая бумажка. Можно было ничего больше не спрашивать: вот тебе доклад, прочитай, почувствуй. Почувствовал эту боль - наш человек. Если сказал "Ну и что?" - все ясно. На этом выявились и мощные враги трезвости. Пятая колонна выступила мощнейшим сплоченным фронтом против отрезвления нашей страны.

После этих событий в нашем институте на отчетно-выборном партийном собрании был поднят вопрос о трезвости. Из 13 выступивших 11 говорили о докладе академика Углова. У представителя обкома глаза на лоб вылезли: отчетно-выборное собрание, а тут идет серьезнейший разговор о судьбе нашей страны. Коммунисты приняли решение обратиться с письмом в ЦК КПСС от имени коммунистов, написать в партийный контроль. Наши предложения были простые: опубликовать во всех газетах доклад академика Углова, принять программу отрезвления, в течение 2-3 лет ввести в стране сухой закон. Академика Углова можно было объявить сумасшедшим, но 93 коммунистов института автоматики и электротехники объявить сумасшедшими никак было нельзя. Такие же письма были направлены в ЦК КПСС и от партийных организаций других институтов Академгородка.

И вот, благодаря этим письмам, генсек Ю. В. Андропов был вынужден создать комиссию ЦК КПСС, которая бы занялась подготовкой этой программы, подготовкой постановления о борьбе за трезвость в нашей стране.

## ВЕРЮ В СВОЙ НАРОД

Мы решили выяснить, кто такой академик Углов. Никто про него ничего не знал. И меня снарядили в Ленинград разыскать академика Углова. С наработанным багажом, имея копии письма коммунистов, имея уже начавшееся движение, секцию научно-методическую, лекции, лекторов, общественное мнение, которое забурлило в Академгородке, я поехал в Ленинград. Это было на ноябрьские праздники. Я прилетел в Ленинград 3 ноября и через разных знакомых разыскал телефон Федора Григорьевича Углова. Он был на даче. Звоню Углову.

- Федор Григорьевич, здравствуйте! Я такой-то, меня просили узнать, делали ли вы доклад в 1981 году по алкоголизму.

- Да, делал.

- Ваш доклад попал к нам в Академгородок, мы его распечатали, обсуждаем.

- Да, хорошо, хорошо.

- На основе ваших материалов мы создали секцию, ведем лекции.

- Да, да, хорошо.

- Вот, у нас письмо коммунистов партийной организации, выступили за создание программы отрезвления нашей страны.

- Да!!! Где Вы находитесь? Я сейчас все брошу, к вам приеду! Представляете, человек сидел в глубочайшей изоляции, в глубочайшей осаде - подпольщик. И вдруг он услышал, что где-то, ока-

(Продолжение на стр. 7)

## ТОЛЬКО ТРЕЗВАЯ РОССИЯ СТАНЕТ ВЕЛИКОЙ!

Уважаемые соратники!

От всей души приветствую участников международной юбилейной конференции, посвященной 25-летию начала V трезвеннического движения в СССР-России.

Борьба русского народа против алкогольного дурмана и спаивания на протяжении уже не одного столетия неоднократно принимала острые социальные формы вплоть до физического разгрома питейных заведений. Это всегда была борьба "низов", т.е. самого народа за свое освобождение от любой формы угнетения, ибо трезвый народ трудно обмануть и ограбить.

Трезвенническое движение всегда объединяло в своих рядах самых честных и последовательных патриотов России. Известно как бичевали пьянство своим гениальным пером Л.Н.Толстой и Ф.М.Достоевский.

Уже в наше время знамя народной трезвости поднял великий сын русского народа, ученый и врач Федор Григорьевич УГЛОВ. Именно с его доклада в декабре 1981 года началось нынешнее трезвенническое движение в СССР-России, которое он бесслесно возглавляет на протяжении всего этого времени и своим личным примером показывает, что трезвый человек не только живет долго, но и живет полной творческой жизнью.

За прошедшие 25 лет наша страна, наш народ пережили социальную катастрофу, которая затронула все сферы нашей жизни от обороны и безопасности до образования и культуры. Удержать и передать новым поколениям знамя народной трезвости - гражданский подвиг, который в своей повседневной деятельности совершают десятки тысяч активистов трезвеннического движения.

Год назад, в 100-летнюю годовщину своего образования, был воссоздан "Союз Русского Народа", который в начале XX века встал на защиту Российской Государственности, против тех сил, которым, как и сегодня, нужны великие потрясения, а не Великая Россия. Сто лет назад борьба за Россию тесно переплеталась с борьбой за отрезвление народа и введение "сухого закона", который был принят в 1914 году накануне Первой мировой войны.

27 ноября этого года в г. Москве прошел II съезд "Союза Русского Народа", который подтвердил решимость неуклонно идти к той цели, которая была поставлена еще 100 лет назад: "Союз русского народа постановляет себе неуклонную целью развитие национального русского самосознания и прочное объединение русских людей всех сословий и состояний для общей работы на пользу дорогого нашего отечества - России единой и неделимой".

Сегодня наш народ стоит перед лицом очередных испытаний, когда на карту могут быть поставлены единство и целостность России. В этих условиях единство всех патриотов России, всего Русского Народа - залог выхода из кризиса на путь национального возрождения.

Народная трезвость - неременное условия такого возрождения, возрождения нравственного, социального, экономического. Убежден, что "Союз Русского Народа" совместно с движением "Трезвая Россия" смогут реализовать на практике абсолютно верный и актуальный лозунг: "Только трезвая Россия станет Великой!"

Успехов вам, дорогие соратники, на благо нашей любимой Родины, России!

Председатель  
"Союза Русского Народа"  
генерал-полковник

Л.Г.Ивашов

## По страницам "Вестника Державного Союза"

### Военная разведка Израиля: Сирия готовится к войне

Сирия готовит армию к войне с Израилем, считает руководитель аналитического отдела израильской военной разведки Йосси Бейдиц, сообщает РИА "Новости".

Выступая на воскресном заседании правительства, Бейдиц сообщил, что сирийские власти наращивают производство ракет дальнего радиуса действия. А также размещают запасы противотанковых средств ближе к границе с Израилем.

В Тель-Авиве также с беспокойством восприняли доклад американской комиссии Бейкера-Гамильтона, которая рекомендует Белому дому вступить в прямой диалог с Сирией.

### В Иране открылась конференция по Холокосту

В Иране сегодня открылась конференция по Холокосту, передает Reuters. На нее были приглашены исследователи из 30 стран мира.

По словам президента Ирана Махмуда Ахмади-Неджада, в течение 60 лет говорить о Холокосте считалось преступлением, однако сейчас этот вопрос вызывает острые дебаты в СМИ, политических и народных собраниях. По его словам, даже некоторые западные политики говорят, что образование сионистского режима было ошибкой.

Решение о проведении конференции было принято после того, как президент Исламской Республики Махмуд Ахмади-Нежад поставил под сомнение факт и масштабы массового истребления евреев в годы Второй мировой войны. Иранский президент в своих выступлениях, называя Холокост "мифом", предлагал странам, ощущающим вину за гибель евреев, предоставить часть своей территории для переноса еврейского государства и решить таким образом палестинскую проблему. Высказывания иранского президента вызвали возмущение во многих странах.

### МИД РФ: Грузия мешает выводу российских военных баз

МИД РФ считает саботажем и целенаправленными действиями по нагнетанию напряженности в двусторонних отношениях невниманием Грузии к запросам российской стороны, связанным с функционированием военных баз.

"На этот раз Тбилиси попросту проигнорировал и оставил без ответа запрос на выполнение 8-22 декабря плановых рейсов российских ВВС на 102-ю российскую военную базу в Гюмри (Армения), направленный заблаговременно", - говорится в заявлении официального представителя МИД РФ Михаила Камынина, размещенном на сайте ведомства.

"Налицо очевидное нарушение Грузией своих договорных обязательств, которое нельзя расценивать иначе, как преднамеренную попытку воспрепятствовать не только нормальному функционированию базы в Гюмри, но и реализации комплекса мероприятий по выводу российских военных баз из Грузии", - подчеркнул Камынин.

Он считает, что "демонстративный характер этих действий свидетельствует о целенаправленных усилиях по дальнейшему нагнетанию напряженности в двусторонних отношениях".

По словам дипломата, сегодня послу Грузии в Москве Ираклию Чубинишвили было сделано представление в связи с очередным нарушением грузинской стороной Соглашения об организации транзита российских воинских грузов и персонала через территорию Грузии.

"С российской стороны было подчеркнуто, что в Тбилиси должны немедленно прекратить саботаж Соглашения об организации транзита воинских грузов и персонала через территорию Грузии от 31 марта 2006 г., являющегося, как известно, важной составной частью пакета соглашений о выводе российских военных баз из Грузии", - заявил официальный представитель МИД РФ.

### В этом году Россия экспортировала в Китай 4,5 млн тонн нефти

Нефтепродукты занимают второе место среди ввозимых из России в Китай товаров, составляя 11,1% от общего объема импорта. Об этом заявил заместитель начальника Департамента Европы Министерства торговли КНР Лин Цзи, сообщает РИА "Новости".

"Нефтепродукты из России за десять месяцев 2006 года составили 4,5 миллиона тонн, в то время как в целом за 2005 год - 5,13 миллиона тонн. Импорт нефтепродуктов из Казахстана за десять месяцев 2006 года составил 170 тысяч тонн против 300 тысяч тонн в целом за 2005 год", - сказал Лин Цзи на Третьем российско-китайско-казахстанском нефтяном форуме. Он уточнил, что весь импорт нефтепродуктов Китая за первые десять месяцев составил 31,86 миллиона тонн против 31,43 миллиона тонн за весь прошлый год.

"Предполагается, что общий объем всего 2006 года достигнет 340 миллионов тонн - с увеличением на 7% по сравнению с 2005 годом", - сказал Лин Цзи. Он отметил, что в последние два года в некоторых регионах страны были временные перебои с поставками нефтепродуктов, в частности, из-за "резкого скачка мировых цен на нефть, снижения объемов и даже приостановки переработки частными НПЗ", уточнил Лин Цзи.

### С 1 сентября МРОТ вырастет до 2 тысяч рублей

До 2 тысяч возрастет минимальный размер оплаты труда с 1 сентября 2007 года. Соответствующие поправки будут внесены в одноименный закон и другие законодательные акты РФ. За законопроект проголосовали 414 парламентариев, "против" - 1.

Сегодня минимальный размер оплаты труда составляет 1100 рублей. Также изменятся и базовый подход к определению величины МРОТ. Теперь он будет включать в себя и все виды доплат и надбавок к заработной плате. Таким образом, пояснил парламентарий, МРОТ из единицы измерения оплаты станет размером оплаты труда, ниже которого работодатель не сможет устанавливать зарплату.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjivasoyuz/>

### Дорогие товарищи! Коллеги!

Разрешите от себя лично, от тех наших товарищей, которые по состоянию здоровья не смогли быть рядом с нами сегодня, поздравить Вас с нашим профессиональным праздником. Счастья и здоровья Вам и Вашим близким.

Большинство из нас защищали интересы Родины за рубежом. И одной из главных наших задач было получение достоверной информации о стране пребывания, ее анализ и предоставление четких рекомендаций руководству страны для формирования политики государства в отношении конкретной страны и целых регионов мира.

Поэтому для нас не представляет большого труда дать откровенную и жесткую оценку состояния собственной страны, нашей Родины. Мы - офицеры, и мы не должны бояться, честно посмотрев друг другу в глаза, как прежде, в бытность нашей работы в разведке, поставить откровенный диагноз **НАШЕЙ** Родине. **Нашей**, потому что псевдохозяева, временщики современной России - абрамовичи, березовские, вексельберги, путины в мыслях и по сути живут уже за рубежом и повинуются только инстинкту хищника, жируя за счет нашей Родины.

Россия разграблена и разорена. Все то, что завоевано и построено нашими дедами и отцами, то, что защищали мы с Вами, все то, что Господь Бог дал всему нашему Наро-

К сожалению, наш бывший коллега, а ныне гарант безопасного обогащения олигархов, и своих иностранных друзей (буша, берлускони и иже с ними) предал свою офицерскую честь, свою присягу, свой народ. От лица своих товарищей, офицеров, не преступивших Присягу, я обвиняю его в предательстве.

Я выражаю ему презрение за его **холуяж** перед разрушителем Страны Советов - Ельциным, которому им даны безмерные привилегии и индальгенция за все его преступления, которого ежегодно он награждает 30 сребрениками в виде пустых побрякушек. Это его не спасет от возмездия!

Я выражаю презрение гаранту за уничтожение бесплатного образования и медицины, лишение льгот наших стариков, за их нищенское существование, за 70 рублей пособия на ребенка, за отсутствие перспектив у молодежи, за бесправный, нищий офицерский корпус России. За перелицовку истории - уничтожение святого праздника Дня Великой Октябрьской Социалистической Революции, уничтожение знамени Победы, того Знамени, у которого Владимир Путин давал Присягу Офицера. Для меня не существует офицера Путина. Есть друг Буша, с которым у меня, а я уверен и у Вас, нет ничего общего. У нас слишком разные взгляды на честь офицера, на отношение к Родине. Скажи мне кто твой друг... Да! Далеко

Я уже не говорю о Чирике и его либерастах. Первая древнейшая профессия просто отдыхает.

Вызывает усмешку **БРЕД** возможного преемника - дебильного медвежонка, разлагольствующего о различных нацпроектах. Например, проекте "Доступное жилье". При стоимости 1 кв.метра жилья в Москве 4 600 долларов только "Единой России" (конечно же слискам, саратовским и прочим коррупционерам) - мудвежатам оно и может быть доступно. А вам или простым людям оно доступно?

За что боролись - на то и напоролись! Да! Большинство из нас, работая за рубежом, желало демократии для простых людей и в интересах простых людей, своего народа, потому что **МЫ ВСЕ ИЗ НАРОДА**. И что мы имеем сейчас?! Где эта демократия? Где честные, свободные выборы? Мы видим оппозицию по телевидению? Или это только "суверенное" право "суверенной демократии" приближенных к телу? Для оппозиции же есть **ОМОН, батальоны спецназа МЧС и законы об экстремизме**. Да! Мы все благодаря этой власти стали экстремистами! **Все, кто любит свою Родину** и не собирается вставать на колени перед недоучившимся подполковником и его приспешниками, либо пристраиваться в очередь к кремлевскому **КОРЫТУ!!!** Мы обязаны потребовать роспуска антинародной Госдумы,

## ЧЕКИСТЫ БУНТУЮТ ПРОТИВ ПУТИНА?

Распустите Госдуму, проведите демократические выборы и уйти президенту в отставку - предложил сегодня на торжественном собрании, посвященном 86-ой годовщине образования Внешней разведки, собравшем более 1500 действующих и бывших сотрудников ведомства, его бывший коллега - ветеран Внешней разведки Павел Басанец.

В своем выступлении на Лубянке Басанец назвал Путина предателем. Бывший чекист призвал своих коллег вступить в КПРФ, заявив, что грядет новая социалистическая революция. По всему было видно, что коллеги поддержали Басанца - на протяжении всего выступления он несколько раз срывал бурные и продолжительные аплодисменты.

ду для счастливой, безбедной жизни - недр, нефть, газ, золото, землю, воду, леса - за бесценок распроданы продажным чиновничеством кучке олигархов. Стоят либо уничтожаются фабрики и заводы, разрушено сельское хозяйство. Практически уничтожено все то, что мы защищали: бесплатное образование, медицина, культура. Население спивается, молодежь в невиданных масштабах подвержена наркомании и пьянству, на улицах городов сотни тысяч БОМЖей, 3,5 миллиона беспризорных детей. Ежедневно, только на московскую панель выходят 200 000 наших девочек, наших детей. Ежегодно население страны сокращается на один миллион человек... Преследование по политическим мотивам, политические убийства в стране стали нормой жизни.

Стабилизационный фонд страны размещен за рубежом, работает на обогащение других стран и народов. А в России населению наступает СТАБИЛИЗЕЦ... Не мне Вам говорить, к чему приведет окружение России странами НАТО и грядущее вступление России в ВТО.

Есть такая профессия - Родину защищать! Мы с честью исполняли свой долг, порой рискуя и своей жизнью, и жизнями своих близких. Но бывших офицеров, бывших разведчиков не бывает. И от того, что я вижу в своей собственной стране, я чувствую, что я снова на передовой, в окружении компрадоров, оккупантов, бандитов и предателей.

Каждый из нас давал Присягу, Присягу верности своей стране, своему народу. И никто, повторю, никто не свободен от этой Присяги, пока он жив. **Преступить присягу равносильно предательству!**

Вы помните, что для нас самым страшным было **ПРЕДАТЕЛЬСТВО**. Поэтому от себя лично, от имени своих боевых товарищей я выражаю ненависть и презрение тем, кто вступил на путь предательства! Предательства своей страны, своего народа в угоду своей глупости, тщеславию, обогащению либо удовлетворению личных амбиций!

гаранту до Уго Чавеса! Не та порода!

Слабо нефтегазовый и оборонный комплексы национализировать в интересах страны, в интересах народа?! Проще заплатить Абрамовичу 13.5 миллиардов долларов за "Сибнефть"?!

Владимир Путин действует не один. Недавно он заявил, что главной политической силой в стране является "Единая Россия". Согласен. Это та сила, которая собралась возле корыта и выскивает жирные куски, чтобы снова и снова грабить свой собственный народ. А в "Единой России" есть приверженцы гаранта. Это слиски, у которых уже начали экспроприацию драгоценностей на полмиллиона долларов, это саратовские стеснительные, как говорил Остап Бендер, голубые воришки, разворовывающие областной дорожный фонд. В конце концов, это Грызлов, который в бытность министра внутренних дел обязан был понести ответственность за гибель людей в "Норд-Осте". Где его офицерская честь после такого позора?! Или для того, чтобы занимать руководящий пост страны, ее нужно потерять? Даже в дореволюционной России после такого позора офицер пускал себе пулю. С кем Вы, Владимир Владимирович? Какие еще шакалы рядом с Вами? Почему не те офицеры, которые не преступили Присягу?

А кто ответил за гибель детей Беслана, подлодку "Курск", станцию "Мир", сдачу базы "Лурдэс" на Кубе, базы "Комрань" во Вьетнаме, предательство по отношению к Сербии, Ираку, "палки" в союз с Белоруссией, в конце концов, за гибель Политковской...

Есть у гаранта и другие "сторонники". Те, кто мимикрирует, создает новые партии-обманки. Сегодня поднимают на щит новую "оппозицию" - так называемую "Справедливую Россию". Где Вы, Миронов, были, когда подведомственный Вам Совет Федерации штамповал отмену льгот нашим старикам? Где была Ваша оппозиционность? А где была Ваша совесть? Хотя почему была?

проведения честных, демократических и прозрачных выборов прекращения информационной войны, геноцида собственного народа, равного допуска политических сил к телеэфиру. А Путину пора уходить! И пора власти предрержающей понять: народ не быдло, и не следует ему впаривать наследников. Один наследничек Ельцина уже себя показал...

Я не сомневаюсь, что диагноз нашей Родине вы, мои товарищи, не раз ставили и без меня, малоизвестного опера. И вы, не спали ночами, мучаясь от своей беспомощности... Вас, как и меня, мучила Совесть.

В России всегда были два главных вопроса: "Кто виноват?" и "Что делать?".

Кто виноват? Вы знаете и без меня! Но что делать?

И сегодня я заявляю: ваши знания, ваш интеллект по-прежнему необходимы Родине! Мы, офицеры, получившие бесплатное, элитное образование, просто обязаны в это сволочное время перемен, быть рядом со своим народом, бороться за НАРОД, будущее наших детей и внуков! Сегодня единственная партия, которая отстаивает интересы страны и народа - Коммунистическая партия Российской Федерации! Ваше место в нашем строю! **Вы нужны своему народу - ОФИЦЕРЫ, НЕ ПРЕСТУПИВШИЕ ПРИСЯГУ!** Весь мировой опыт говорит, что есть четыре составляющие, которые помогут нам поднять нашу Родину: Демократия, Труд, Народовластие, Социализм!!! Так Да Здравствует новая Социалистическая Революция, которая сметет всю эту мразь в небытие! И как сказал товарищ Сталин: **"ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!"**. **ЧЕСТЬ ИМЕЮ!**

Ветеран внешней разведки, член Комитета защиты прав граждан, первый секретарь Западного окружного комитета КПРФ г. Москвы, член Союза советских офицеров Павел Басанец

## РОЛЬ СТРАТЕГИЧЕСКОЙ РАЗВЕДКИ СОЗНАНИЯ И ВРЕМЕНИ В ИНФОРМАЦИОННЫХ ВОЙНАХ

Русский мыслитель А.А. Зиновьев, анализируя процесс глобализации и оценивая перемены индустриального общества в конце XX века ввел понятие "глобальный человек". Тем самым он вольно или невольнo уподобил жизнедеятельность человеческой цивилизации на планете Земля вращающейся в сферах Мироздания социальным механизмам муравейника. Как бы взглядом из пустот космоса задал человечеству масштаб мира насекомых, подчиненного законом иерархии кучи и энергетике сезонных циклов природы. Здесь примечательно то, что в мире муравьев, за которыми наука не

числит чувств и мышления, в некоторые периоды размножения и деления популяции возникают "муравьиные войны" (например туземных муравьев листорезов с муравьями-кочевниками), а в другие - царит гармония. Сказать правду: война есть объективное явление разрядки напряжений присутствующей всей живой природе.

На этом образном примере видно, что роль высшей стратегической разведки перво-наперво заключается в том, чтобы верно сориентироваться в циклах бытия: опознать стадию затухания, стабилизации или обострения (поймать фазу при-

лизов - отливов) невидимых процессов "зова сердца и голоса крови" в умонастроениях народов разных типов сознания. Определив же угрожаемый период обострения войны смыслов, роль высшей разведки сознания будет в том, чтобы верно ответить на вопрос: "Кто враг и что он замыслил". А затем выдать своим "концептуальным войскам" верное целеуказание: где применить "щит веры", где ударить "мечом правды", а где выставить арьергард с концептуальными ловушками ложных целей ("сказками кривды") и отойти

(Продолжение. Начало на стр. 1)

зывается, есть уже армия, ополчение собирается - не один он, не одинок. Вот это состояние неожиданной радости, видимо, переполняло его, и он готов был все бросить, ехать встречаться со мной немедленно. Мне было неудобно отрывать его и я предложил встретиться на следующий день в его институте.

У меня жена в это время была на переподготовке в Ленинграде. Пока я ехал к ней до гостиницы, Федор Григорьевич уже несколько раз позвонил туда и просил меня перезвонить. Звоню, а он, оказывается, уже приехал домой. Федор Григорьевич с извинениями - удобно ли, пригласил нас с супругой к себе в гости прямо сейчас.

Мне, конечно, тоже не терпелось увидеть человека, который отрезвил меня в течение 2 часов на всю жизнь, и мы поехали на квартиру к Угловым.

Проговорили мы до утра. И приняли решение, что мы приглашаем Федора Григорьевича в Академгородок. А ему было 79 лет, это ведь было 20 лет назад. Я даже не задумался об этом, у меня и в мыслях не было, что этому суперэнергичному человеку столько лет. Я говорю ему: "Федор Григорьевич, надо все бросать, приезжайте к нам в Новосибирск". Он также легко принял это приглашение.

И он приехал. Прочитал две свои замечательные лекции в Доме Ученых: "Живем ли мы свой век" и "Алкоголь и мозг". В конце своих лекций Федор Григорьевич обратился к залу с такими словами, которые даже у меня вызвали некоторое недоверие. Он сказал: "Я верю в свой народ, я верю, что его не удасться уничтожить алкоголем, что бы тут не делали. Я даже верю, что спаиватели будут выставлять эту водку: "Нате, пейте", а народ пить не будет. Более того, я верю: приплачивать будут за то, чтобы пили. И все равно люди пить не будут!". Я даже улыбнулся про себя. Ну, думаю, Федор Григорьевич, фантазии какие.

Но вот прошло 20 лет. Сотни тысяч людей по стране активистов нашего трезвеннического движения. Любые деньги плати человеку, чтобы он вернулся пить это пойло, - а люди к этому не вернутся. В этом смысле Ф. Г. Углов оказался очень прозорливым. Понимая всю суть русского человека, души его, он предвидел, что это будет именно так.

#### От ДОТа до СБНТ

После приезда Федора Григорьевича у нас в городке началось массовое трезвенное движение. Организовалось ДОТ - Добровольное Общество Трезвости. ДОТовцы - так нас все называли тогда, так многие называют и сейчас в Академгородке по старой памяти.

Надо сказать, что параллельно в это же время был создан прообраз "Партии любителей пива", ТАНК - товарищество алкоголиков, наркоманов и курьезщиков. Это была попытка создать противодействующую нам организацию. Но она как организация вскоре захлебнулась, хотя, денег туда вливалось огромное количество.

В рамках ДОТа мы начали действовать. Мы проводили большое количество мероприятий. До тысячи человек собиралось на нашей конференции. Мы проводили очень мощные манифестации и в Академгородке, и в самом Новосибирске.

Надо сказать, что ДОТ стал кузницей партийных кадров для нашей области и для страны. Именно в рамках нашего ДОТа зародилась Новосибирская "Память", которая тоже развернула патриотическую деятельность в Академгородке, в Новосибирске, и вышла на весь СССР. В рамках нашего ДОТа сделано очень много полезных, добрых дел. Прежде всего - это люди. Наш ДОТ дал кадры в руководство патриотических организаций и политических партий, в том числе и для Новосибирска, и для Новосибирской области. Почти все руководство КПРФ Новосибирской области вышло из нашего ДОТа - трезвенники. Видный общественный деятель Александр Николаевич Льюлько, кандидат в депутаты Государственной Думы, который, я уверен, станет депутатом, тогда молодой аспирант Новосибирского государственного университета, одним из первых пришел к нам в движение и до сих пор ведет работу, борется за трезвость. К нам пришел молодой и энергичный десантник-подполковник Эдуард Егорович Кузнецов, мощный человек был. Оказалось, что он старший брат Виктора Егоровича Кузнецова, который руководит областной организацией Коммунистической партии. Его влияние тоже

переоценить трудно.

Повторюсь, многие патриотические организации сформированы на основе ДОТа, в них работают трезвые люди. И мы этому рады, потому что **трезвость не самоцель - это фундамент возрождения духовного, экономического и политического, на котором все остальное будет строиться.**

Апофеозом ДОТа явилось проведение в 1988 году в Академгородке всесоюзной конференции, на которой и был создан **Союз борьба за народную трезвость.** Как вы все знаете, председателем Союза борьбы за народную трезвость на той конференции был избран и до сих пор является нашим руководителем академик Федор Григорьевич Углов. На этой же нашей конференции было принято решение и о создании Союза духовного возрождения Отечества, который был создан спустя несколько месяцев в Москве.

Создание СБНТ - организации, четко стоящей на позиции трезвости, явилось альтернативой и противовесом официальному обществу ВДОБТ, которое к тому времени выродилось уже непонятно во что. 1988 год - это начало новой кампании спаивания нашего народа, мощнейшей кампании. Причем пятая колонна, которая тогда уже взяла власть, понимала: чтобы ограбить народ, надо его спойти. Пьяного, больного ограбить намного легче, чем трезвого и здорового. Вот эта-то кампания спаивания и явилась базой той чубайсовской приватизации, тех грабительских ре-

## Владимир ЖДАНОВ

# ВСТАНЬ В НАШУ РАТЬ!

форм, которые продолжают до сегодняшнего дня. Реформ, которые разрушают наше государство, наше Отечество и уничтожают наш народ.

Наш СБНТ - единственная общественная организация, которая переживает перестройку. Мы до сегодняшнего дня всесоюзная организация. На все наши мероприятия, на слеты приезжают представители Украины, Белоруссии, Казахстана. Мы живем и здравствуем. В 1990 году было выпущено 200 тысяч значков СБНТ. Они уже закончились. Это говорит о том, что по всему бывшему Советскому Союзу есть наши соратники, наши организации. Это сила, и сила довольно большая. Это и политическая сила, которая, в конце концов, потребует принятия радикальных решений в этом вопросе.

Создана идеология трезвеннического движения, она развита. У нас работает несколько научно-исследовательских лабораторий трезвеннического направления, в том числе здесь, в Новосибирском Академгородке, в Москве, в Санкт-Петербурге. Мы отработали идеологию отрезвления, сейчас она совершенно и понята. Алкоголь - это самый опасный наркотик, который уничтожает народы, целые народы. И все трезвые, честные люди, болеющие за народ, должны противодействовать этой самой страшной форме наркомании - алкоголизму. Мы, естественно, стоим на позиции распространения на алкоголь антинаркотического законодательства, т. е. за "сухой закон". Такой закон успешно в нашей стране существовал, и восстановление которого мы желаем и самым энергичным образом боремся за это. Боремся все эти 15 лет. Наше движение за эти года расширилось, расширилось очень сильно. Надо сказать, что процесс этот сопровождался несколькими, удивительными на первый взгляд, событиями, которые на самом деле, к случаям отнессти нельзя.

#### СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО

Очень большой импульс в трезвенническое движение внес замечательный человек, царствие ему небесное, Юрий Александрович Соколов. Ему удалось возродить метод Геннадия Андреевича Шичко. Ему удалось этот метод сделать доступным практически каждому грамотному человеку. С его легкой руки метод Шичко начал свое шествие по стране.

Мы сначала настороженно отнеслись к этому методу, как настороженно относимся к любым попыткам лечить наркоманов, алкоголиков. Это ведь

главная задача алкогольно-наркотической мафии - создать в обществе впечатление, что от этого можно вылечить: "Иди, пей, колись - тебя вылечат, есть чудоден".

Но мы увидели, что многие люди, прошедшие через курсы Шичко, становились социально активными борцами за трезвость. Это было принципиальное отличие от всех ранее существовавших методов. Мы, естественно, подхватили этот метод, начали широко распространять его по стране. И на базе этого метода родилось общественное движение "Оптималист". Сейчас существует и общероссийское, и международное движение "Оптималист", и сидящий в президиуме Юрий Александрович Ливин является его председателем. Это было второе направление трезвеннического движения, которое взяло на себя работу с конкретными людьми, желающими избавиться от дурмана, вести трезвый образ жизни. И мало того самим вести, но и активно бороться за трезвый образ жизни в обществе. Ведь важнейшими заповедями оптималистов, сформулированными Геннадием Андреевичем Шичко, является: "Выбрался сам, помоги другому", "Если не я, то кто же", "Спешите делать добро". Вот эти три заповеди помогают людям понять: "Хочешь сам жить трезво - борись, чтобы жили трезво все". Это движение органично вписалось в патриотические трезвеннические движения страны, и мы сейчас работаем рука об руку: СБНТ и "Оптималист".

и уничтожении. Они на всем добром и хорошем, что было, поставили крест. И началась та политика спаивания, которую мы сейчас видим.

Конечно, все сейчас видят, что творится: круглые сутки на всех углах продается алкоголь, табак, наркотики уже почти в открытую продаются. Идет бешеная реклама пива, просто бешеная реклама, направленная на наших детей, на нашу молодежь. Она делает свое, приносит свои ядовитые плоды: сейчас у нас практически спаивают наше молодое поколение. Спаивают целенаправленно. Это осуществляется изуверская программа уничтожения населения нашей страны. Я говорю об этом совершенно открыто на всех своих лекциях. Об этом хотелось бы сказать сегодня и вам.

Суть того, что произошло в 1991 году, надо искать в 1985 году. В феврале 1985 года, когда все поняли, что умрет очередной генеральный секретарь Черненко, на свое заседание собралось "мировое правительство". Страны "большой семерки" во главе с США. Именно тогда они приняли окончательное решение развалить СССР, нашу Родину. Разделить Союз ССР на 52 карликовых независимых государства и заставить эти государства конфликтовать между собой. Вы спросите, зачем "мировому правительству" делить СССР. Объясню. По оценкам мировых экспертов, к 2015 году природные ресурсы западных стран будут истощены. И единственная нетронутая кладовая -

ревел 50 миллионов. Но Тэтчер его тут же поправила. Нас в то время было еще 150 миллионов. А куда остальные 135 миллионов? А остальные пойдут под алкогольный, табачный, наркотический нож.

Три года назад в нашу страну приехала Мадлен Олбрайт, в то время госсекретарем США и, выступая, обронила эту же загадочную фразу: "По оценкам мирового сообщества, экономически целесообразно проживание на территории России 15 млн. человек". А куда остальные 130? Нас уже стало 145 миллионов. А остальные пойдут под алкогольный, табачный, наркотический нож.

Кого же эти людоеды XX-XXI вв. решили оставить в нашей стране? Два миллиона - это обслуживание транссибирской магистрали, кратчайший путь из Японии и Юго-Восточной Азии в Европу. Еще 13 миллионов они решили оставить для обслуживания самых грязных металлургических и химических производств и обслуживания мирового ядерного могильника, в который будет превращена Россия. Кстати, нынешняя путинская Государственная Дума уже приняла закон о превращении России в мировой ядерный могильник. У нас в Сибири реализуется масштабная программа строительства дорог для этого проекта.

Не нужны этим людоедам, ни наша история, ни наша культура, мы с вами им не нужны. Им нужны наши природные богатства, им нужны наши природные просторы.

#### КТО ВИНОВАТ

Недавно в третий раз была переиздана, переведенная на русский язык книга английского полковника разведки Джона Колемана "Комитет 300". Около 30 лет полковник изучал тайные механизмы управления миром и пришел к выводу, что глобальными процессами управляют 300 самых богатейших семейных кланов. Это, в основном, еврейский ростовщический торгово-промышленный капитал. Они связаны между собой жесточайшими тайными масонскими связями. А "мировое правительство" - "большая семерка" это видимый выразитель воли и интересов "Комитета 300".

В 70-е годы двадцатого столетия "Комитет 300" заказал большую научно-исследовательскую работу. Когда эта работа была сделана, результат оказался просто ошеломляющий. Выяснилось, что природные ресурсы на Земле весьма ограничены. И для комфортного проживания в третьем тысячелетии для всех землян природных ресурсов не хватит. Хватит природных ресурсов только для 1 миллиарда человек. И они сформулировали теорию "золотого миллиарда". В течение 100 лет, с 1970 по 2070 год, на Земле должно остаться не более 1 миллиарда человек. Остальные 5,5 миллиардов подлежат безусловно и поголовному уничтожению. Кто же вошел в этот "золотой миллиард"? В "золотой миллиард" вошло население США, Канады, Западной Европы, Израиля, Японии. Как понимаете, ни русские, ни татары, ни многие другие народы, населяющие нашу страну, в этот миллиард не попали.

И мировая закулиса развернула программу глобального уничтожения народонаселения Земли. Нас, северные народы, они уничтожают алкоголем, табаком и наркотиками. Потому что у северных народов нет практически в организме фермента, противодействующего алкоголизации. Вот почему северные народы спиваются в сто раз быстрее, чем южные. Африку они уничтожают голодом и СПИДом. СПИД как раз был запущен в те же 70-е годы, сейчас более 40 процентов африканского населения уже заражены СПИДом - обречена Африка. А высоконравственные мусульманские народы, которые не берет ни разврат, ни алкоголь, они просто решили уничтожить войной. Были "покорены" Афганистан, Ирак, в перспективе Сирия, пойдут дальше. В конце концов, будьте уверены, доберутся они и до нас.

Самое страшное, что может сделать и уже делает алкоголь, это уничтожить и смести с лица Земли целые народы. С помощью алкоголя за 40 лет были уничтожены северо-американские индейцы. Оставшиеся - доживают сейчас свой век за колючей проволокой в резервациях.

Гитлер в 1942 году сформулировал основы оккупационной политики на за-

(Окончание на стр. 8)

1/6 часть Земли, где нам посчастливилось родиться и жить.

На разрушение Союза ССР были пущены десятки, даже сотни миллиардов долларов. Программа эта называлась "Гарвардский проект". На эти миллиарды была куплена вся верхушка КПСС, были куплены все князьки на местах, все СМИ. И в 1991 году на эти миллиарды зеленых бумаг им удалось сделать то, чего не смог сделать ни Гитлер, ни Наполеон - разрушить великую Россию, которая называлась тогда Советский Союз.

Мы с вами сейчас являемся свидетелями второго акта этой вселенской трагедии - идет разрушение Российской Федерации. Программа разрушения Российской Федерации получила название - "Хьюстонский проект". На это выделены десятки миллиардов долларов. Тому, что каждый день убивают наших детей в Чечне, что ежегодно миллион наших сограждан гибнет от алкоголя и табака, что наших пенсионеров, учителей, врачей загнали в нищету, что разрушены практически все производящие отрасли и уничтожена наука, есть объяснение - это работают преступные деньги этого людоедского проекта.

Вторую часть своего людоедского плана, а "мировое правительство" - это людоеды XX-XXI века, они очень долго скрывали. А потом цинично обнародовали и его. Оказывается, в 1985 году "мировое правительство" сформировало программу-минимум в отношении народонаселения Союза ССР: к 2020 году вдвое сократить народонаселение. За 35 лет каждого второго в нашей стране убить. Причем убить не столько войной. Старшее поколение уничтожить нищетою, которая будет организована, а молодое поколение уничтожить алкоголем, табаком, наркотиками и развратом, который будет внедрен. Сейчас на алкоголизацию, наркотизацию, на разврат нашей молодежи пущены десятки миллиардов долларов. Вот с этими миллиардами долларов мы, честные люди, как партизаны в собственной стране, и ведем отчаянную борьбу за спасение своих детей и внуков.

Но, аппетиты у этих людоедов растут "во время еды". Восемь лет назад видный деятель тайного "мирового правительства", бывший премьер-министр Англии Маргарет Тэтчер, касаясь политики Запада в отношении России, обронила загадочную фразу: "**По оценкам мирового сообщества, экономически целесообразно проживание на территории России 15 млн. человек**". Переводчик думал, что ослышался и пе-

#### ЧТО ПРОИСХОДИТ

К сожалению, в 1991 году к власти пришли силы, которые заинтересованы в максимально возможном разрушении



## ВСТАНЬ В НАШУ РАТЬ!

(Окончание. Начало на стр. 1)

воеванной восточной территории: "Необходимо свести славян до языка жестов. Никакой гигиены. Никаких прививок. Только водка и табак". Гитлера давно нет, а его завет успешно претворяется в нашей стране и сегодня! Мы сейчас видим: на всех углах круглые сутки для наших детей и молодежи - водка и табак.

### УЧАСТЬ ИНДЕЙЦЕВ

Два года назад меня пригласили в Удмуртию. Завьяловский, пригородный район Удмуртии кольцом опоясывает Ижевск. Глава администрации в своем приглашении отметил, что в 17 из 19 сел района люди создали общества трезвости и борются за то, чтобы торговцев алкоголем, табаком изгнать навсегда из деревень. Он сообщил, что мои лекции в аудио- и видеозаписях есть во многих семьях, но все равно люди хотят встретиться со мной, послушать мои лекции "живьем". Мне и самому было интересно познакомиться с таким уникальным районом, где, в 17 из 19 сел, люди сами создали общества трезвости. Я выбрал окошечко в своем графике и приехал в Завьялово.

В большом зале собрали всех учителей района - 300 человек. И я им читаю вот такую же лекцию про алкоголь. В том числе рассказываю про "мировое правительство" и про ту программу уничтожения народонаселения Земли, которая им запущена. Все сидят, слушают нормально. А две молоденькие учительницы сидят, улыбаются, даже хихикают в наглую: "Заливает, врет профессор. Мы же цивилизованные люди, как это так 5,5 миллиарда человек уничтожить? Он что говорит?". Меня эти их улыбочки так за душу взяли, не выдержал я и взорвался: "Тут некоторые улыбаются. Так вот, чтобы этим некоторым долго не улыбаться, приведу вам всего две цифры из вашего родного Завьяловского района. У вас рядом, за горой, деревня "Бабино" - 300 лет этой деревне. В этом году в 9 классе учатся 65 человек, а 1 сентября 2002 в этой же деревне пойдет в школу 6 учеников. За 10 лет полностью уничтожено старинное удмуртско-русское село Бабино. Причем оно не просто уничтожено. Вы понимаете, что такое "родились и пошли в школу 6 человек"? Это значит, что через 20-30 лет, эти 6 детей, если они сопьются и не умрут должны будут: каждый себя прокормить, детей, если они будут, и каждый должен будет прокормить вас - 10,5 пенсионеров. 12 человек каждый из них должен будет кормить! Как вы думаете - прокормят они вас, сидящих здесь? Знаете, что они сделают с вами? Да они поубивают вас всех из гуманнейших соображений - прокормить-то все равно невозможно. И чубайсовское телевидение уже давно такую пропаганду среди молодежи ведет. Вы, педагоги, лучше других должны понимать, какие качества "воспитывают" такие телепередачи как "Последний герой", "Слабое звено" и им подобные. Это когда на Руси были такие игры: сожри товарища, чтобы самому деньги заработать или прожить лишней день? Мы же всегда вместе жили, помогали друг другу". Задумались. Они то думали, что это там, далеко, индейцы какие-то. Вот они индейцы - мы с вами.

Я об этом рассказал своему другу в Челябинске Шаршину Анатолию Александровичу, он учитель истории. Он мне говорит: "Что ты мне рассказываешь о Завьяловском. У нас в школе восемь девяти классов. А в этом году не можем набрать один первый! Мы по всему городу ездим, ищем 7-летних детей, договоры с родителями заключаем. Мы найдем автобус за счет учителей, будем привозить и увозить детей, только чтобы они в нашу школу записались, чтобы был хотя бы один первый класс. Иначе школу закроют, разгонят - безработица, хоть в петлю залезай".

Эта преступная, сплывшаяся марионетка "мирового правительства" Ельцин и вся его камарилья - они привели в жизнь программу обезлюдивания нашей страны. Ведь идешь по Москве - каждая вторая девочка идет с сигаретой в зубах, с бутылкой пива. Беременных-то женщин нет. После нас никого уже нет. Программу, то они уже почти выполнили.

### ПЕРЕДНИЙ КРАЙ

Знайте, уважаемые соратники, мы с вами все эти 20 лет находимся на самом переднем крае борьбы с этими людоедами, которые поставили задачу уничтожить человечество. Мы на самом переднем крае этой борьбы, на самом острие.

Еще раз говорю, соратники. Поверьте, борьба за трезвость - это самый передний край, самый передний фронт борьбы. Мы сегодня не только свой народ, мы все человечество спасаем, защищаем его в этом "сталинградском окопе".

Одной из главных задач нашей конференции является обсуждение организационных вопросов и создание широкого общественного народного движения "Трезвая Россия", которое объединило бы все трезвые силы, всех трезвых людей, все организации, которые стоят на трезвых позициях под одной общей, большой "шапкой". Мы здесь собрались для того, чтобы активизировать свою работу, в том числе и в Академгородке.

Мне бы хотелось закончить свое выступление на этой конференции стихотворением, которое написал наш юный соратник Борис Кардаш, сын Екатерины Ивановны Кардаш. Ему было 20 лет, он вернулся из армии и написал это замечательное стихотворение, которое актуально и до сегодняшнего дня:

**Очнись, Великая Россия,  
И с пьяных четверенок встань.  
Довольно алчным ханам змия  
Платить чудовищную дань!  
Быть или пить - всего два слова,  
Но в них душою мы горим.  
Вот наше Поле Куликово,  
Вот где за Русь мы стоим.  
И если хочешь ты Отчизне  
Хмельные пути разорвать,  
Вернуть народ свой к трезвой жизни -  
ВОЗЬМИ СВОЙ МЕЧ, ВСТАНЬ В НАШУ РАТЬ!**

В ближайшее время будет создана Общероссийская ассоциация родительских комитетов. Предтечей создания стало открытое региональное собрание родителей в Екатеринбурге, на которое приехали родители и представители общественных организаций из 50 регионов страны.

Родители нынче настроены решительно. Они требуют допустить их к контролю за образовательным процессом и за разработкой образовательных программ. Обсуждались все те же, набившие оскомину проблемы, но не ставшие от этого менее актуальными. Оказывается, родительская война с "Холисом" в Екатеринбурге - всего лишь одна из локальных битв, на самом деле подобных фронтов по всей России великое множество, ведь программы полового воспитания, против чего так возражают родители, внедряются в 98% процентах регионов России. Раньше каждый регион воевал сам по себе, теперь родители ре-

шатся. Можно будет забыть и об уроках православной культуры, которые идут в некоторых регионах страны. Хорошо это или плохо, другой вопрос.

Итак, родители создают всероссийское движение. "В каждом регионе есть наиболее острые места. Нужен всероссийский центр, который поможет организовать родителей. Одна из задач движения - организовать работу так, чтобы информация поступала с мест. Юристы, бизнесмены, общественные деятели - кого только среди родителей нет. Вместе мы можем что-то изменить", - говорит Лариса Павлова.

Казалось бы, родители не одиноки. О повышении демографии как об одном из приоритетов заявлял Владимир Путин. Определенные надежды внушает "вторая нога" власти партия "Справедливая Россия". Помощник Сергея Миронова Игорь Лысенко, который тоже приехал на всероссийское родительское собрание в Екате-

ринбург, сообщил, что партнерство петербургских ученых разработало программу "К здоровой семье через детский сад", которую поддерживает председатель Совета Федерации.

## РОДИТЕЛЬСКАЯ ВОЙНА ВСЕРОССИЙСКОГО МАСШТАБА

родители пришли к директору школы с просьбой заменить ужасный учебник по биологии. Они предлагали купить другие учебники за свои деньги. Затем в школу приехал сам автор учебника и популярно объяснил, что дети, занимаясь по другому учебнику, просто не сдадут ЕГЭ. На этом экзамене проверяют не общее понимание предмета, а разрозненные знания. Как пример - один из вопросов в тесте: "Какие были глаза у Обломова?" - рассказывает член правления организации "Родительский комитет" Лариса Павлова.

Качество многих современных учебников вообще оставляет лучшего, ведь, по данным того же Министерства образования, 80% учебных пособий содержат как фактические, так и орфографические ошибки!

Дочь великого полководца маршала Жукова Мария Жукова, принявшая участие в екатеринбургском родительском саммите, также считает, что многие учебники нуждаются в исправлении: "Могу только поразиться, насколько плохо преподается история. Почему это происходит? Потому что многие учатся по "соросовским" учебникам. Почему же кому-то так хочется отречься от своего прошлого, тогда как в других странах культивируется патриотизм? Вопрос сегодня стоит куда шире, чем исправление учебников по истории. Вопрос стоит о спасении нашего национального самосознания".

Есть и еще один аспект в родительском бое за души своих чад. Извучал он на собрании так - как родители могут доверять Минобразования, если с его подачи в школах стали внедряться уроки полового воспитания? А тут, волею-неволей, доверять придется.

Лариса Павлова уверена, что ЕГЭ является предложением для изменения стандартов образования. Действительно, опасная штука получается, ведь никакому родителю не хочется, чтобы ребенок не поступил в университет, поэтому придется выбирать: либо подросток будет учиться по бездарным учебникам и, как следствие, не получает определенных знаний, либо знания он получит, но в университете не попадет. Самое печальное, что система уже запущена, ЕГЭ вот-вот станет повсеместным, и как противостоять этому, пока непонятно.

Российских родителей беспокоит еще один момент: в настоящее время Министерство образования готовит законопроект, согласно которому отменяются региональные стандарты образования, создается единая образовательная система. Пока еще регионы могут вносить определенные коррективы в программу, но в случае принятия законопроекта они такой возможности лиш-

ятся.

Российских родителей беспокоит еще один момент: в настоящее время Министерство образования готовит законопроект, согласно которому отменяются региональные стандарты образования, создается единая образовательная система. Пока еще регионы могут вносить определенные коррективы в программу, но в случае принятия законопроекта они такой возможности ли-

### ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!"

Подписку на нашу газету можно оформить в любом почтовом отделении с любого месяца по каталогу "Роспечать", подписной индекс 25913.

Коллективную подписку на несколько номеров можно оформить через редакцию. Заявку можно направить по телефону, почте или эл. почте.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей  
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"  
E-mail: znanie99@mail.ru  
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва  
Б.Харитоньевский пер. д.10  
Адрес для переписки:  
142003 Московская область  
г. Домодедово-3, а/я 4  
Задерей В.А.  
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю  
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":  
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782  
в Люблинском отд. №7977  
Сбербанка РФ  
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года  
Свидетельство о регистрации  
№ 018888  
выдано Госкомитетом по печати РФ  
Подписной индекс 25913  
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО  
"Красногорская типография"  
г. Красногорск,  
Коммунальный кв., 2  
Выход в свет: 12.12.2006 г.  
Тираж 3.500 экз. Заказ 2781